
VÝMENA BEDROVÉHO  
A KOLENNÉHO KĹBU 

DO 3 MESIACOV



Výmena poškodeného kĺbu je definitívnym riešením  osteoartrózy, ktorá pokročila 
až do takého štádia, že iné postupy liečby, farmakologické alebo nefarmakologické, 
nezlepšujú kvalitu života pacienta. Ak dlhodobo pociťujete bolestivosť kĺbov 
pri pohybe, neskôr aj v pokoji a táto bolesť je výrazne limitujúca už aj pri bežnej 
činnosti, čo najskôr vyhľadajte odborníka.

Ak je stav natoľko závažný, že už nie je možné ho riešiť inak, odborník pacientovi 
odporučí operáciu – náhradu poškodeného kĺbu umelým.

Kedy je nutná operácia  bedrového, kolenného, lakťového alebo ramenného kĺbu? 

KOMLEXNÁ STAROSTLIVOSŤ OD PREDOPERAČNÉHO VYŠETRENIA 
CEZ OPERÁCIU AŽ PO REHABILITÁCIU



RTG pľúc,

EKG,

vyšetrenie hepatitídy B,C, HIV, a ďalšie doplnkové vyšetreni

eventuálne kardiologické, diabetologické vyšetrenie,

vyšetrenie krvnej skupiny + Rh faktor,

Aké vyšetrenia sú potrebné postúpiť pred operáciou?

RIEŠENÍM CHRONICKEJ BOLESTI JE OPERÁCIA



Pri operácii, totálnej endoprotéze, sa poškodený kĺb vyberie a nahradí umelým. 
Operácia prebieha pri spinálnej alebo celkovej anestézii. Umelý kĺb je kombináciou 
zliatiny chrómu, kobaltu, molybdénu a keramiky. Výber konkrétneho druhu kĺbovej 
náhrady robí vždy lekár podľa stavu a potrieb konkrétneho pacienta.

Každý pacient  dostane preukaz s potvrdením, že takúto operáciu absolvoval, 
aby nemal problémy napríklad pri rôznych druhoch kontrol (letisko a pod.)

Rehabilitácia je nutná ihneď po operácii podľa inštrukcií ortopéda a fyzioterapeuta.

Ako prebieha operácia a pooperačná liečba

Po operácii pacient zostáva v nemocnici 5 dní, ak nie sú komplikácie.

Už na druhý deň sa postaví na nohy  s oporou barlí.

Operácie sú  hradené zdravotnými poisťovňami.

Celková rekonvalescencia trvá 3 mesiace až pol roka.

Životnosť umelej kĺbovej náhrady je 15 až 20 rokov.

Ambulancia fyziatrie, balneológie a liečebnej rehabilitácie

036 6379 744

Ortopedické oddelenie

036 6379 738

AJ S UMELÝM KĹBOM MÁTE KVALITNÝ ŽIVOT


